

700 mil personas son vacunadas

Setecientas mil setecientos treinta personas, fueron vacunadas por el Departamento de Epidemiología del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, durante 1983, informa el titular del ramo, Dr. Eugenio Cárdenas.

Los servicios prestados por el Departamento, en lo que a vacunación respecta, son vacunas contra la difteria, tosferina, poliomielitis parálitica, sarampión, tétanos neonatal y tuberculosis; estas vacunaciones fueron administradas así: Niños menores de 5 años, vacunados con

D.P.T, 130 mil 273; con B.C.G. 111 mil 247; con antipolío, 128 mil 958; y con antisarampionosa, 136 mil 585 niños.

Otros grupos atendidos en vacunación fueron: 51 mil 605 embarazadas, vacunadas con toxoide tetánico, con el objeto de prevenir el tétano, tanto en la madre como en el neonato. Además se vacunó a 142 mil 62 personas mayores de 5 años, contra el Tétano.

De la misma manera, explicó que existieron otros Programas de Epidemiología

Pasa a la página 5

Misa a la Virgen de Montserrat celebrarán hoy

Una misa con motivo de la celebración de la fiesta de la Virgen de Montserrat, Patrona de los Hispano-Catalanes, será oficiada este domingo, a partir de las once horas, en la Iglesia Corazón de María.

Ha sido organizada por el Centro Español, que preside don Antonio Sola, para conmemorar la tradicional celebración de la Virgen de Montserrat, conocida también entre los hispano-catalanes como la Virgen de la Sierra.

Posteriormente, informan los organizadores, a las doce meridiano, se realizará un convivio en el Centro Español, en el que estarán presentes socios, familiares e invitados especiales, conmoviendo la citada festividad.

Lunes clausuran exposición del Centro Cultural

La primera exposición semi-individual de los pintores salvadoreños Carlos Morales y Andrés de Jesús González, está desarrollando el Centro Cultural Salvadoreño, del 23 al 30 de abril, en su Galería de Arte.

Así lo dan a conocer voceros del mencionado Centro, agregando que los expositores son profesores del Centro de Artes del Ministerio de Educación. Cuenta la exposición de 29

Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA por Payán.

PROCESO INFORMATIVO. La Srta. Koritzza Nuñez, asesora de procesamiento informativo, explica a un grupo de estudiantes de secretariado, la manera de obtener producción más eficiente, mediante el uso de sistemas modernos de procesamiento de información.

Prioritaria en MAG es la reforestación

La reforestación está considerada entre las prioridades del Ministerio de Agricultura y Ganadería para 1984, expresa el titular del ramo, Ing. Miguel Muysmond Yúdice, al felicitar la campaña de reforestación de LA PRENSA GRAFICA. El texto de la nota es el siguiente:

“Señor director: Hemos seguido con detenimiento el desarrollo de la campaña, desde el día de su inicio, y consideramos que los objetivos de la misma están siendo logrados, dada la evidente aceptación y receptividad por parte de la ciudadanía, ante ese mensaje de tanta

creatividad y proyección.

En lo que a este despacho respecta, me complace expresarle que, tal como fuera publicado en los distintos medios de difusión en su oportunidad, la reforestación está considerada entre las prioridades del Ministerio de Agricultura y Ganadería para 1984, como parte del Plan de Seguridad Alimentaria que a corto plazo, estamos impulsando a nivel nacional, con miras a minimizar los efectos de la crisis general que agobia a nuestra querida patria.

Oportunamente, señor director, daremos a conocer

Pasa a la página 9



REVISTA A LA TROPA. (San Vicente). El coronel Roberto Rodríguez Murcia, el teniente coronel Rolando Adrián Ticas y el teniente Néstor Navarro pasan revista a la tropa. Número incluido en la ceremonia de

juramentación del Batallón de Cazadores Jiboa, de la Quinta Brigada de Infantería, adiestrados por asesores norteamericanos. Los actos se realizaron en el Parque “José Matías Delgado” de San Sebastián, de esta ciudad.



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

OBSEQUIO. (Sensuntepeque). Socias de ASES, filial Cabañas, hacen entrega de una canastilla con artículos para recién nacido, a la madre de la primera niña nacida el 26 de abril en el Centro de Salud

de esta ciudad, por celebrarse en esa fecha el Día de la Secretaria. Entrega la Sra. Sarina Alfaro de Menjívar, socia, y observan enfermeras del Centro Asistencial.

Trataron 626 mil casos paludismo

Seiscientos veinte y seis mil, doscientas veinte y siete personas, fueron atendidas durante 1983, con tratamiento y curación del paludismo, declaró el Dr. Mario Van Severen, Jefe del Departamento de Malariología del Ministerio de Salud Pública.

Tales cifras de atenciones, dijo el Dr. Van Severen, han sido alcanzadas gracias a la política del Ministerio de dar prioridad a la atención primaria de salud; así es como las acciones del Departamento han sido dirigidas principalmente hacia el área rural, atendiendo las zonas

hiperdémicas de paludismo que viven en la zona costera y en algunos otros sectores del territorio.

Para llevar a cabo esta actividad, se destinó el 70% de los recursos de la división, ya que se enfocó el control en los criaderos de mosquitos en primer término; en segunda instancia, se protegió con medicación antimalárica a los habitantes, y en tercer término, se usaron insecticidas de acción rápida para la destrucción del mosquito en su fase adulta.

Pasa a la página 5



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

MODERACION. El Dr. Julio César Urbina Gómez, viceministro de Trabajo, expresa como ciudadano salvadoreño, que las fracciones políticas en contienda deben de moderar su propaganda electoral.

Devolución de 52 cheques decomisados

Un llamado a cincuenta y dos personas a cuyo favor aparecen librados cheques en dólares y que fueron decomisados en relación a la causa que se sigue contra Amadeo Rolando Flores Ortiz y Omar Ortega Escobar, formula el Juzgado Séptimo de lo Penal de San Salvador, para que lleguen a tramitar la devolución de los mismos.

Pasa a la página 7

De Santa Ana

Talavera fue visitado por ex-Pdte. Figueres

(Santa Ana). El ex presidente de Costa Rica, José Figueres, visitó en el Centro Penal de Occidente al piloto Romeo Talavera Crespo, sentenciado a 24 años de presidio por un juez militar. El ex mandatario, según los in-

formes, llegó acompañado de varios periodistas costarricenses, quienes no pudieron entrevistarlo en vista de que se necesita de un permiso especial para hacerlo.

El piloto Romeo Talavera **Pasa a la página 10**

Congreso Evangélico misiones celebrarán

Veintidós oradores de 10 países de 4 continentes, participarán en el Congreso Evangélico denominado “Misión 84”, a celebrarse del 9 al 12 de mayo en San Salvador.

El congreso, organizado por la iglesia evangélica

“Nazareth”, de San Salvador, buscará concientizar a los 1,500 jóvenes y pastores asistentes acerca de la necesidad de convertirse en verdaderos misioneros que lleven a todo el país, continente y el mundo, el mensaje de

Pasa a la página 11

Sugiere al PCN para moderar la campaña

“En lo personal y como ciudadano salvadoreño, me interesaría que mi partido figurara como mediador entre las dos fuerzas políticas en contienda, para que moderen la propaganda y no degeneren en expresiones ofensivas”.

Así lo expresó el Dr. Julio César Urbina Gómez, viceministro de Trabajo y

miembro del Partido de Conciliación Nacional (PCN), agregando que el tipo de propaganda que se desarrolla actualmente, confunde al pueblo y no es captiva de votos.

Al ser requerido sobre si existe apoyo de su partido hacia alguna de las fracciones políticas que

Pasa a la página 26